

市领导慰问省武警总队野战拉练官兵

本报讯 记者朱哲、通讯员王坤喆报道:军爱民、民拥军,军民团结一家亲。17日上午,市委书记、市人大常委会主任、咸宁军分区党委第一书记李建明看望慰问了来我市开展野战拉练活动的省武警总队官兵。

李建明代表市委、市政府和全市人民对官兵的到来表示热烈欢迎和亲切慰问,并送去慰问物资。在详细了解拉练官兵的训练和生活情况后,李建明指出,湖北武警总队官兵

不畏严寒,组织野营拉练,这种顽强拼搏的精神令大家敬佩,值得我们认真学习。长期以来,武警部队官兵为维护社会稳定、保障人民生命财产安全、推动咸宁经济社会发展作出了积极贡献。在今后的工作中,市委市政府仍将全力支持部队建设,积极主动地为部队建设提供后勤保障。

部队首长简要介绍了武警湖北总队此次野营拉练情况,并表示,军队打胜仗,人民是靠山,湖北武警总

队全体官兵将牢记使命、不辱使命,进一步加强军地合作、军民共建,为驻地的经济社会发展保驾护航。

据悉,这是武警湖北总队建队以来首次组织的全省域大规模冬季野营拉练,部队分鄂东南、鄂西北两路,行程2600余公里,其中,徒步军及急行军400多公里,包括反恐防袭和各种条件下反劫持、实弹射击、武装越野、攀登等军事对抗内容。

市领导王汉桥、胡甲文、尤晋参加慰问活动。



有种动力靠“内生”

——崇阳县精准扶贫主战场探营

记者 刘文景 王凡 特约记者 蔡亚君 通讯员 胡成尧

扶贫攻坚,是历史对贫困地区的眷顾。对贫困地区来说,是千载难逢的机遇。

“机遇只是外因,用发展的办法解决贫困问题,发挥贫困地区脱贫致富的主体作用,必须激发内生动力。”崇阳县委书记杨良锋说。

连日来,记者走进崇阳精准扶贫主战场,感受这种源源不绝的“内生动力”。

“农旅联姻”,“丑小鸭”变“白天鹅”

因位处“浪口”,所以常患“水殇”;因为“水殇”,所以贫魔难除。崇阳县白霓镇浪口村,曾经的俨然贫困的代名词。

仿佛转眼间,浪口村完成了魔幻

般的蝶变:

青砖白墙黛瓦,小桥流水人家,宾客人气爆棚……浪口村已然一幅刚描绘的画卷。

浪口村位于丁家岭西麓,全村有490户、2246人,其中贫困户78户、317人,人均纯收入只有3000元。之前,优质温泉资源和山地资源未被开发,优势成为劣势,浪口人世代受穷。

“省人大领导来村里精准扶贫,干了过去想都不敢想的事情。”村支书黄明圣感叹。

省人大副主任王玲驻点浪口村,指导该村挖掘温泉资源,整合生态等旅游元素,引进三特旅游开发有限公司,建设温泉度假区,打造“水乡田园、

湿地温泉”旅游品牌,将村子规划整体打包发展,走出了一条运用社会和市场的力量,将农村资源变资产、资产变资本、穷村变名村的新路子。

依托三特旅游,按照三特建筑风貌,该县对浪口村民宅进行整修改造,新建村主干道,并依托天然泉水,打造天然游泳场、亲水平台等休闲场所,开拓村民收入渠道的同时,增强村集体经济基础。

如今,旅游名村如诗似画,游客络绎不绝,日接客量一度达到2000人。

眼下客房一房难求,已经预定到下月底。不仅隶属三特公司的客房订满,附近村民安置房也“人满为患”,已有不少村民通过家庭旅馆的方式,走

上了致富路。

一个“鸟不拉屎”的贫困村,成为炙手可热的旅游名村。

“如果不是扶贫帮助,我这辈子也住不上这么好的房子,并且还能有额外收入。”72岁的陈南坐笑容满面,他分配的安置房平时居住,周末腾出房间接待游客,每月净赚1000多元。

“农旅联姻”,上演现代版“丑小鸭”变“白天鹅”的神话。

“草根银行”,“贷”活村级经济

“如果不是‘草根银行’申贷简单、放款快速,这猪栏建不起来。”油市村村民殷建国,边给猪舍消毒边说。

(下转第六版)

融入“一带一路” 开拓“一江一山”

——五论深入学习贯彻市委四届六次全会精神

本报评论员

市和幕阜山区绿色崛起示范区。

融入“一带一路”,就是要深化对外开放,拓展国际市场,着力构建“一带一路”内陆重要节点城市,把万里茶道源头城市的历史荣光发扬光大。要扩大对外开放通道,推动与“一带一路”沿线国家基础设施建设、产业、技术标准体系的对接,拓展陆上通道和海上通道,支持企业在沿线国家建设营销网络和售后服务体系,支持和推动沿线国家企业在咸宁投资创业、兴办产业园。要坚持利用外资与对外投资并重、引资和引智结合,建立和落实境外投资政策支持体系,扩大出口规

模和总量,优化出口结构和质量,加快形成出口竞争新优势。

开拓“一江一山”,就是要遵循区域发展规律,创新开放合作模式,放大“江”的优势,发掘“山”的潜力,拓展国内市场。要强化基础设施建设,以通用航空、高等级航道、铁路、公路建设为重点,积极对接沿长江综合运输通道建设,构建便捷高效、联江通海的现代化立体交通格局。要强化产业合作对接,主动对接武汉及其他长江经济带、长江中游城市群城市和珠三角、港澳台等地区的产业发展,深入实施招大引强工程。要抢抓武汉建设国家三大中心机

遇,深度融入武汉城市圈,参与沿江经济协作区和城市群一体化建设,促进幕阜山片区联动发展,打赢脱贫攻坚战。

开放发展,环境为要。面对经济全球化新趋势和国内经济发展新常态,我们要借鉴复制自贸区试点经验,构建适应国际贸易投资规则的体制机制,优化内贸流通方式,创新市场监管机制,提升园区聚合要素功能,打造法治化、国际化、便利化的营商环境,真正使咸宁成为综合商务成本的“盆地”、国内外资本积聚的“洼地”、高层次人才汇集的“高地”、创业宜居的“宝地”。(执笔:陈新)

赤壁学习贯彻市委四届六次全会精神

坚定发展第一要务不动摇

本报讯 记者刘子川报道:日前召开的赤壁市委八届五次全体(扩大)会议提出,坚定发展第一要务不动摇,坚定经济建设为中心不动摇,以新理念化解新矛盾、新问题,着力在优化结构、增强动力、化解矛盾、补齐短板上取得新突破。

为此,全市各级务必强化忧患意

识、机遇意识、责任意识,重点抓好六项经济工作:大力倡导全民创业,积极推进“互联网+”与一二三产业深度融合,支持传统产业优化升级,夯实创新平台;深化改革,进一步转变政府职能,加快建设多层次资本市场,推进农村综合改革,深化医药卫生体制改革,主动对接国家“一带一路”、

长江经济带建设,积极融入咸岳九区域一体化发展;建立健全产品质量信息溯源系统,建成省级农产品综合检测中心,加快华舟重工中伙产业园、阿里巴巴农村淘宝等项目建设,加大赤壁古战场景区5A创建力度;加快转型升级,大力推进农业现代化,加快转变农业发展方式,挖掘历史文化资源,

做大做强特色产业,培育壮大高新技术产业;建设美丽宜居乡村,推进交通运输低碳发展,实行严格的水资源管理制度和严格节约用地制度;建立精准扶贫工作机制,加大保障性住房建设力度,健全农村和社区网格化管理体系,完善社会突发事件应急处置体系和救援机制。

丁小强赴京对接推进重点项目
加强沟通衔接 强化项目对接

丁小强赴京对接推进重点项目

昨日,春运大幕开启

首日我市铁路客流平稳

本报讯 记者张敏、见习记者陈希子报道:客流平稳、秩序井然……24日,尽管春运首日撞上冻人寒潮,记者在咸宁火车站、咸宁北站、咸宁南站等地,却感受到紧张有序的温暖气氛。

据悉,今年春运1月24日开始,3月3日结束,历时40天。随着返乡流、学生流、旅游流、探亲流的叠加,预计一个星期后将迎来小高峰,最高峰将出现在节后初六、初八。春运期间,全市

铁路预计发送旅客28万人次左右。春运期间,咸宁火车站将开行临客3趟,

为了让旅客安全、方便、温馨出行,我市铁路、公路、水运部门全员动员、提前部署,详细制定旅客乘降组织、应急预案,确保恶劣天气和非正常情况下的行车和客运安全。特别是针对冰冻雨雪天气,坚持以雪为令、闻雪而动,确保旅客平安回家、快乐过年。(相关报道见二版)

中共湖北省委组织部干部任前公示公告

(2016年第6号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职务情况予以公示。

吴晖,男,汉族,湖北黄冈人,1971年2月生,硕士研究生学历,哲学硕士学位,1992年7月参加工作,1992年6月加入中国共产党。曾任深圳市市委办公厅会议处副处长,市委保密委员会办公室(市保密局)副主任(副处级),市委办公厅正处级秘书,市委办公厅副主任,湖北省政府办公厅秘书,省政府政务督查室主任(副厅级),省委办公厅副主任,咸宁市委常委、赤壁市委书记。现任咸宁市委常委、副市长、市政府党组副

书记。拟任咸宁市委副书记。公示时间:2016年1月25日至2016年1月29日。公示期间,广大干部群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向省委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调查核实。

来信请寄:中共湖北省委组织部干部监督处,邮政编码:430071;举报电话:027-12380;举报网站:15102712380;举报网站:2016年1月24日

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来